

Spis. zn.: 4 /2013/MUZIR

Vyřizuje: Mgr. Milan Šmíd, e-mail: starosta@zirovnice.cz , tel.: 565 301 512

V Žirovnici dne 18.1.2013

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Název veřejné zakázky na stavební práce: **Rekonstrukce ulice Nádražní - Žirovnice**

Způsob zadání: otevřené řízení podlimitní

Datum zahájení řízení: 4.1.2013

ZADAVATEL:

Název: **Město Žirovnice**
Sídlo: Cholunská 665, 394 68 Žirovnice
IČ: 00249505
DIČ: CZ00249505
Zastoupený: Mgr. Milanem Šmídem - starostou města
Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.
Číslo účtu: 0622158339/0800
Telefon: 565 301 512
Fax: 565 301 522
E-mail: starosta@zirovnice.cz
web: www.zirovnice.cz
ID datové schránky: 9sibubc
Kontaktní osoba: Pavel Kott, vedoucí odboru výstavby MěÚ Žirovnice
tel.: +420 565301516
profil zadavatele: <http://sluzby.e-zakazky.cz/ProfilZadavatele/DetailZadavatele.aspx?IDZ=1c511657-876b-43cb-ba96-ced1c0fd42f6>

V souvislosti s výše uvedeným zadávacím řízením obdržel zadavatel dne 17.1.2013 žádost o dodatečné informace.

Dotaz dodavatele se vztahuje k zadávací dokumentaci „*Zhotovitel stavby v rámci projektu Cyklostezka Ohře II, CZ.1.09/3.2.00/35.00801*“ VZ 232365“. K tomuto zadavatel sděluje, že se zřejmě jedná o omyl, neboť zakázku s tímto názvem zadavatel nezadává. Týká-li se však žádost dodatečné informace zakázky s názvem „**Rekonstrukce ulice Nádražní – Žirovnice**“, sděluje zadavatel následující odpovědi na dotazy dodavatele.

Dotaz č. 1: „*V zadávací dokumentaci je v technické zprávě SO 101 Vozovka a chodníky zmíněno, že budou použity obloukové obrubníky (betonové). Ve výkazu výměr nejsou uvedeny v žádné položce. Dotaz zní: Z jakých obrub budou zhotovovány oblouky u parkovacích zálivů a do jaké položky se mají ocenit?*“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: „*U parkovacích zálivů není nutno používat žádných obloukových obrubníků. U oblouků malých poloměrů (v rozjezdech křižovatek apod.) se oblouky vytvarují buď z obloukových obrubníků příslušných poloměrů dle sortimentu výrobce nebo se oblouky složí z krátkých přímých obrubníků délky 0,5, 0,25m*“.

Dotaz č. 2: „V zadávací dokumentaci je rozdíl mezi technickou zprávou SO 302 Rekonstrukce kanalizace (textová část a podélný profil) a výkazem výměr. Jedná se o rozdílné údaje v délce a dimenzi potrubí.

Tabulka metry potrubí	VV/m/	TZ a PP/m/	Rozdíl /m/
UR 2 DN 250	270	301	-31
UR 2 DN 300	102	106	-4
UR 2 DN 500	96	154,5	-58,5
UR 2 DN 600	27	27	0
	495	588,5	-93,5

Dotaz zní: Jsou údaje v technické zprávě správné? A pokud ano, jakým způsobem mají být oceněny rozdílné metry potrubí ve výkazu výměr“.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: Údaje v technické zprávě jsou správně, udávají délky celých sběračů. Je třeba rozlišovat délky sběračů od délek trub. Ve výkaze se oceňuje délka pokládky vlastních trub, tedy po odečtení délky šachet a odboček pro přípojky. Osazení odbočných tvarovek a šachet je oceněno zvlášť. Je třeba ocenit výměry dle výkazu výměr.

.....
 Mgr. Milan Šmíd
 starosta